Departament de Matematiques—IES Jaume Il el Just

Dominis

[P1] Determinar el dominio de cada funcion:
2 _ ¢ —
c) f(x) =log x—2)
e) f(x) =log x® + 3)
Solucién a) (-1, 0)J (0, +o)
C) (2, +w)

e O

[P2] Calcular el dominio de cada funcion:
a) f(x)=log x—4)

c) f(x) =log x®+ 1)

e) f(x) = log (& — 16)

Solucion a) (4, +«)
c O
e (2, +)

[P3] Determinar el dominio de cada funcion:

a) f(x) =log (x* + 6)
c) f(x) =e*

) f(X) = elsx+9

Solucion a) O
c U
e O

b) f(x) = log X2 — 1)
d) f(x) =log (x> — 25)

f) f(x) = e

b) (—o, =1)U(1, +)
d) (=0, =5)U(5, +=)
f) O

b) f(x) = log x*—9)

_ 8x
) 6= log (X — 6)
~ X
f) 16 = log (x — 4)
b) (—o, =3)U(3, +=)

d) (6, 7)JJ(7, +x)
f) (4, 5 (5, +x)

18+ 3
b) f(x)_log (x — 3)
X2+ 3X
9 f(X)_Iog x —2)
2 +8
D f(X)_Iog (x — 6)

b) (3, 4)J(4, +x)
d (2, 3)U(3, +x)
f) (6, 7MJ(7, +o)
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[P4] Calcular el dominio de cada funcion:

a) f(x) = log (x + 1)

X+ 4
log (x — 6)

c) f(x =

) f(x) = e2x+6

Solucion a) (-1, +w)

c) (6, 7MJ(7, +0)
e O

[P5] Determinar el dominio de cada funcion:

- X+7
3) 1= log (x — 5)

c) f(x) = log (2 — 25)

24x — 3
log (x + 4)

e f(x =

Solucion a) (5, 6)J (6, +»)

) (=0, =5)U(5, +=)
e (-4, -3 (-3, +»)

[P6] Hallar el dominio de cada funcion:

a) f(x) =log x*-1)
c) f(x) =log x® + 2)

13x -3

& 0=y x—D

Solucion @) (=, =1)UJ (1, +»)

c O
e (1, 2)J(2, +w)

b) f(X) —e2¥+3x-1

d) f(x) = elsx-6

f) f(x) =log x* — 1)

b) O
d) O
f) (=, =1)U(1, +)

b) f(x) = log (5 + 15)

d) f(x) =log (x + 4)

f) f(x) = e2%-7
b) (-3, +)

d) O
f) O

b) f(x) = log x* + 1)

d) f(X) = e2X2+2X

f) f(x) = log (x* — 36)
b) O

d) O
f) (—o, —=6)U(6, +)



Departament de Matematiques—IES Jaume Il el Just

Dominis

[P7] Hallar el dominio de cada funcion:
a) f(x) =log (x— 6)

c) f(x) = log (& + 5)

g) f(x) =e

Solucion a) (6, +o)
c) O
e O

[P8] Hallar el dominio de cada funcion:

a) f(X) = e4X2—X+3

c) f(x) =log %+ 4)

X2+ 7xX—-7

&) 109 = log (x + 4)

Solucion a) O
c O
e (-4, -3U(-3, +x)

[P9] Calcular el dominio de cada funcion:
a) f(x) =log x*-1)

c) f(x) = log x* — 16)

3x2 — 6X

& 0= x—D

Solucion @) (=, =1)UJ (1, +)
c) (—oo, —4)U(4,+00)
e (1, 2)U(2, +x)

b) f(x) = log (& — 1)

d) f(x) = log (& + 2)

_2X—T7X-5
f) 16 = log (x + 3)
b) (—, =1)U(1, +0)
d) O

f) (=3, -2 (-2, +w)

X+ 3
log (x — 5)

b) f(x) =

d) f(x) = log (x + 5)

f) f(x) = log (& + 5)
b) (5, 6)J(6, +»)

d) (-5, +»)
f) O

b) f(x) = log (& + 48)

d) f(x) =log (x* + 3)

f) f(x) =e2+1
b) (-6, +x)

d) O
f) O
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[P10] Determinar el dominio de cada funcion:

a) f(x) =log (x* — 25) b) f(x) = log (x* + 4)
c) f(x) = log (€ + 6) d) f(x) = e
_ 3x2-5 3 42 — 4
® f(X)_Iog X —2) D f(X)_Iog X + 4)
Solucién a) (-0, -5)U (5, +») b) O
o O d) 0
e (2, 3J(3, +») f) (-4, -3J(-3, +x)



